

6.22
SUNDAY
使徒行傳
13:1-12

這時候，掃羅—也就是保羅—被聖靈充滿，就瞪著眼看那術士，對他說：「你這個魔鬼的兒子！你是一切正義的仇敵，充滿著各樣的邪惡詭詐，故意歪曲主的真理！現在主的懲罰要臨到你；你要瞎了，暫時看不見日光。」立刻，以呂馬覺得一片黑霧遮住他的眼睛；他到處摸索，求人牽他的手，替他領路。總督看見所發生的事，就成為信徒；他對有關主的教導覺得很希奇。（徒13:9-12）

就相信了

聖靈揀選巴拿巴和掃羅（保羅）前往外邦宣教，他們來到塞浦路斯，傳福音給總督士求保羅。行邪術的以呂馬抵擋福音，保羅責備他並使其短暫失明。總督親眼見證這神蹟後，驚訝於主的教導而信主，顯示福音的大能勝過黑暗勢力。

今天許多人渴望看到神蹟，視其為信仰的憑據。然而，聖經提醒我們，真正的信仰不應僅建立在神蹟之上，而是對基督福音的領受與跟隨。耶穌曾說：「那沒有看見就信的有福了！」（約20:29）。這並非否定神蹟的價值，而是提醒我們，信仰的核心應是對基督的認識與順服，而非對奇蹟的依賴。然而，上主也體貼人心，了解有些人因經歷不可思議的見證而信主，因此祂仍然在世界各地透過各樣方式吸引人歸向祂。

我們不應輕看神蹟見證，而是幫助人從經驗中進一步認識上主，建立穩固的信仰根基。當代基督徒應努力傳揚福音，不僅分享奇蹟，更要幫助人理解聖經真理，使信仰不單停留於感官的震撼，而是真正進入與基督的關係中，活出真正的相信。



今天我想說出來的是：

施恩的上主，求你堅固我們的信心，使我們不僅依賴神蹟，更在日常生活中經歷你的同在，活出順服與愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

